

无微不至照顾婆婆、小叔子几十年，邵风月有自己的人生信条： “一家人就应该风雨同舟！”

本报讯(记者 樊倩影 通讯员 潘高锋)“风月照顾婆婆、智障小叔子几十年，细致贴心、无微不至。她为家庭的付出，邻居们都看在眼里！她是我们学习的榜样！”5月29日，提起54岁的邻居邵风月，禹州市颍川街道办事处南街社区居民朱桂花感慨地说。

在南街社区，邵风月这个名字，几乎无人不知。

1996年的一天，邵风月的公公在砍伐自家院落里的树时，不慎从高处坠地身亡。老人走后，留下一个尚未成家、一个智障、一个刚结婚的儿子。作为大嫂，邵风月主动担起照顾弟弟的责任。

为了让四弟张学军早日完婚和改善一家人的居住条件，邵风月和丈夫张生军商议把自己盖的房子处理掉，用开预制板厂挣的钱盖起三层楼房。房子盖起后，邵风月把一楼给年迈的婆婆和智障的三弟住，把二楼给二弟和四弟

住，自己和丈夫住冬冷夏热的三楼。

张生军的三弟生活不能自理，每年都要到精神病院住院治疗，每次都要花好几千元治疗费。邵风月几十年如一日地为小叔子做饭、洗衣服。

2015年3月，邵风月的婆婆得了脑梗死综合征。在婆婆住院期间，邵风月对婆婆悉心照料、倍加呵护。一日三餐变着花样给婆婆做好吃的，为婆婆洗脸、洗脚、洗衣服成了她生活的“主旋律”。特别是在夏天，邵风月每天都要给婆婆换一身洗过的衣服，把婆婆收拾

得干干净净。天气好的时候，她陪着婆婆到广场、游园逛逛，呼吸新鲜空气。

“爸走后，我们一家人相依为命，尽管过得很困难，但嫂子从来没有叫过一声苦，让我们对未来的生活充满了希望。”邵风月的二弟和四弟都表示，在他们心中，嫂子就是一本教科书。

如今，邵风月一家20多口人住在一个院子里，和和睦睦、幸福美满。酸甜苦辣的生活滋味，邵风月最有感受。每每提起这些，邵风月只是淡淡一笑，说：“一家人就应该风雨同舟！”



发现三轮车着火 热心保安迅速冲上前

获得保安公司书面嘉奖

本报讯(记者 李亚琨)5月27日15时，市区古槐街上一辆三轮车突然冒出浓烟。正在附近巡逻的许昌金盾保安服务有限公司保安谢红伟闻讯，迅速冲上前将火扑灭。

“当时，我听见有群众说有三轮车着火了，就赶紧跑了过来。”谢红伟说，三轮车斗里存放了不少易燃物，有毯子、毛巾、食品袋和纸。三轮车右侧有一根电线杆，左侧有一辆黑色汽车，如果继续燃烧，可能造成更大的损失。谢红伟立即打电话报告其他值班保安，并接水扑灭。他跑了几趟，顺利把火扑灭。

随后，三轮车车主刘女士赶到。原来，刘女士到魏都区公疗医院取药，将三轮车停在了这里。“以后不能在车里放这么多东西了！这要是把其他东西点着了，损失就大了，而且很危险！”刘女士后悔不迭，再三向谢红伟表示感谢。

记者获悉，许昌金盾保安服务有限公司对谢红伟进行了书面嘉奖，对他时刻保持高度警惕和冷静处理突发事件的职业素养进行了肯定，对他保护人民财产的行为进行了表扬。

唱起生日歌 许下微心愿

本报讯(记者 李亚琨)5月26日上午，魏都区南关街道办事处育才社区与许昌实验幼儿园组织志愿者，走进许昌阳光儿童之家慰问失依儿童。

志愿者为这里的20多个孩子精心准备了学习用品、玩具、生日蛋糕及2000元慰问金，参观了他们的学习室、活动室、宿舍，了解了他们的生活环境。

居住在这里的孩子会利用课余时间制作手工艺品。志愿者纷纷购买孩子们制作的手工艺品，以实际行动奉献爱心。

志愿者还为5月出生的4个孩子举办了集体生日会。大家手拉手欢聚在蛋糕周围，唱起生日歌，许下微心愿。

4个过生日的孩子实现了微心愿，收到了心仪的礼物。

“此次活动让孩子们感受到了社会的关爱，有助于他们养成积极乐观的性格。”育才社区党支部书记李艳娜说。

扶贫助残献爱心

本报讯(记者 黄舒平)5月24日，鄢陵县税务局、县农业农村局联合开展“扶贫助残献爱心”活动，号召大家共同助力残疾人精准脱贫奔小康。

在当日的“爱心助残”专项募捐活动中，鄢陵县税务局全体干部职工积极响应、踊跃参与，纷纷为残疾人捐款。在该局的精心组织和干部职工的共同参与下，此次专项募捐活动共筹集爱心款2510元，并于当日转账至鄢陵县残联基金银行账户。

鄢陵县农业农村局的干部职工也纷纷捐款，将募捐的1940元善款全部交给鄢陵县残联。

慰问“蓝天”队员

5月28日上午，我市“一元行善群”的志愿者将50件饮用水送到许昌蓝天救援队队部。

入夏以来，许昌蓝天救援队不但深入市区多所学校为师生讲解夏日安全常识，而且组织队员参加龙舟赛训练，非常辛苦。“一元行善群”得知“蓝天”队员急需饮用水的信息后，及时为他们送去并向他们表示慰问。

记者 黄增瑞 摄



君子务本 开物成务

——解读优越教育之教学团队

李浩

在21世纪的今天，很多教师依然认为：英语教师就是教英语的教师。而优越教育团队深信：今天的每一位教师，教授的学科无论是英语、中文、数学还是科学，使命都不仅仅是教授内容，而是培养“学习者”。

虽然彼此间存在不同程度的竞争，但是优越教育完善的教师筛选和教师培训体系一直备受行业的认可和尊敬。

面试淘汰比例超过97%——成为优越教育的教师，很难！

优越教育对于教师的筛选极为严苛，一方面造就了硕士以上学历超过40%的教学团队，另一方面抑制了优越教育的发展速度，因为“教师不到位，宁可不招生”。

想入围优越教育的面试，应聘者必须是英语专业科班出身，具有本科以上学历、英语专业四级以上技能资质。面试通过后，应聘者会经历试讲环节，由资深教师对课程设计、语音语

调、教资教态等进行多要素、全方位的严苛认证，才能被录用。入职优越教育后，教师还需要经过培生朗文200个小时以上的在职培训，对培生朗文独有的教学体系充分掌握并付诸教学实践，才能拿到培生朗文的教师资格认证证书，进而上岗从业。所以，优越教育的每一位教师都有丰富的教学经验和教学方法，一定能让学生成绩提高！

为了匹配在校学员更高层次的成长诉求，优越教育对教师职业能力的要求较其他教育机构更高，除了考察教师的硬件资质和教学经验外，还关注教师的软性能力(如沟通能力、耐心、亲和力、责任感)。只有软性能力达标，才能保证教师在授课过程中更多地关注学员的心智成长，做到对学员进行正面的积极引导。

全年各种培训超过30次——成为优越教育的教师，很爽！

每周至少一次内部交流课，每月至少一次在线专训课，每年至少四次

异地面授课，每年至少一次专题特训课。除此之外，外教顾问还会不定期举办特色研讨活动，指导教师围绕教学中涉及的各门学科知识和各种价值取向进行英语辩论和演讲，实现其能力素质的提升和内化。

如果培训学习可以说是“读万卷书”，那么优越教育每年还会组织教学团队“行万里路”——到各地旅游考察。在纷繁变化的今天，信息可能会左右学员的成长轨迹。所以，优越教育不惜代价让教学团队走出去，见识新事物、获取新信息，为学员的进一步发展蓄力。

正如哈佛大学教授 Michael J. Sandel 所说：“学习的本质不在于记住哪些知识，而在于触发了你的思考。”优越教育持续为教师提供高频次、高质量的培训和考察，让其职业技能、知识储备、信息获取不断提升，一直“行驶在思考的路上”，让学员获得“最好的提高英语表达能力的母语环境”。

教师时时努力使自己变得更优秀，是学员变得更优秀的前提。成长是收获，成长也是交代。优越教育的教学团队戮力前行，希望以更高层次的知识、技能和信息，为学员传道授业解惑。